L] P(n, 2) = C(n, 3)

esitligini saglayan n sayisli kagtir?

A)6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

A Her biri farkh biiyiikliikteki 4 sar1, 3 mavi bilye igerisinden
2 tanesi san 3 bilye kag farkl sekilde segilebilir?

A) 14 B) 18 C) 20 D) 22 E)24
B 4 tanesi ayni saatte verilen 9 ders icerisinden 3 ders se-
gecek olan bir 6grenci kag farkl segim yapabilir?

A) 62 B) 60 C) 54 D) 52 E) 50

n 6 tane liggenin kesismesiyle en cok kag nokta olusur?

A) 98 B) 90 C) 84 D) 82 E) 72

E 8 kisgilik bir 6grenci grubundaki 6grencilerden hafta sonu
3 tanesi sinemaya, 2 tanesi tiyatroya 3 tanesi de konsere
kacg farkh sekilde gidebilirler?

A) 360 B) 420 C) 480 D) 520 E) 560

ﬂ Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
l. (:) =n
(")
. (:il)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D)I-1I E) -1l

n

n.(n+1)




Kogeleri gekildeki noktalar olan tepe noktasi d, dogrusu
iizerinde bulunan kag iiggen gizilebilir?

A) 36 B) 40 C) 42 D) 46 E) 50

Yukaridaki birim karelerden olusan sekilde kag tane kare
vardir?

A) 62 B) 58 C) 54 D) 55 E) 48
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)E, 4)B, 5E, 6)B, 7)B, 8)D,



